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1. Anfrage des Abg.
 Klaus Burger CDU

 Eingang: 30. 04. 2013

2. Anfrage des Abg. 
 Arnulf Freiherr von Eyb CDU

 Eingang: 30. 04. 2013

3. Anfrage des Abg.
 Thomas Blenke CDU

 Eingang: 06. 05. 2013

Praktische Probleme im System FIONA

a)  Ist der Landesregierung bekannt, dass es bei der Anwendung 
des FIONA-Onlinesystems zur Beantragung der wesentli-
chen Agrarfördermaßnahmen des Landes in der Praxis zu 
erheblichen Problemen kommt?

b)  Was wird die Landesregierung unternehmen, um bei der 
für das kommende Jahr in Aussicht genommenen obliga-
torischen Beantragung über dieses System die notwendige 
Bandbreite und Stabilität sicherzustellen?

Hubschraubereinsatz im Rebpfl anzenschutz

a)  Vor welche praktischen und rechtlichen Probleme ist die 
Weinwirtschaft in Baden-Württemberg aktuell beim Einsatz 
von Hubschraubern im Pfl anzenschutz gestellt, insbesondere 
im Steillagen-Weinbau?

b)  Welche Maßnahmen hat die Landesregierung ergriffen, um 
die Betriebe bei den notwendigen Maßnahmen im Rebpfl an-
zenschutz zu unterstützen?

Altersabhängige Staffelung des Urlaubsanspruchs für 
Beamtinnen und Beamte; § 21 Absatz 1 Arbeitszeit- und 
Urlaubsverordnung (AzUVO)

a)  Wann wird die Landesregierung das Urteil des Bundesarbeits-
gerichts vom 20. März 2012, Az. 9 AZR 529/10, welches 
klarstellt, dass die vom Lebensalter abhängige Differenzie-
rung der Urlaubsdauer gegen das Verbot der Altersdiskrimi-
nierung nach § 7 des Allgemeinen Gleichbehandlungsgeset-
zes verstößt, auch für Landesbeamtinnen und -beamte im 
Wege einer Änderung des § 21 Absatz 1 AzUVO endlich 
umsetzen?

b)  Wie wird die rückwirkende Gewährung des zusätzlichen 
Erholungsurlaubs der Landesbeamtinnen und -beamten, ins-
besondere für das Kalenderjahr 2011, erfolgen?
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4. Anfrage des Abg.
 Matthias Pröfrock CDU

 Eingang: 07. 05. 2013

5. Anfrage des Abg. 
 Thaddäus Kunzmann CDU

 Eingang: 07. 05. 2013

6. Anfrage des Abg.
 Dr. Friedrich Bullinger   
 FDP/DVP

 Eingang: 08. 05. 2013

Position der Landesregierung zur angekündigten Aufarbei-
tung der pädophilen Vergangenheit von Daniel Cohn-Bendit

a)  Wie bewertet es die Landesregierung, dass an der Preisver-
leihung und an der Teilnahme an dieser festgehalten wurde, 
obwohl noch vor der Verleihung von einer Mutter, die den 
Abg. Cohn-Bendit vom Vorwurf des Kindesmissbrauchs 
entlastet hatte, eingeräumt wurde, dass ihr Kind in der frag-
lichen Zeit gar nicht von diesem betreut wurde?

b)  Sieht die Landesregierung auch nach den nun bekannt ge-
wordenen Inhalten der Korrespondenzakten und der vom 
Bundesvorstand von Bündnis 90/Die Grünen angekündigten 
Aufarbeitung die Verleihung des Preises an den Abg. Cohn-
Bendit als richtige Entscheidung an?

Feinstaubwertentwicklung an der B 10 und B 313

a)  Wie haben sich die Feinstaubwerte vor und nach der Reali-
sierung des Verkehrslenkungskonzepts und der Einführung 
von Tempo 80 an der B 313/B 10 verändert?

b) Welche Konsequenzen zieht die Landesregierung daraus?

Erkenntnisse und Maßnahmen mit Bezug auf die Gründung 
und Etablierung einer Ku-Klux-Klan-Sektion in Schwä-
bisch Hall

a)  Welche Erkenntnisse lagen der Landesregierung im Verlauf 
der letzten beiden Jahre über die Gründung und die Aktivitä-
ten einer Ku-Klux-Klan-Sektion in Schwäbisch Hall vor?

b)  Welche konkreten Gegenmaßnahmen hat sie im Hinblick 
auf die gewonnenen Erkenntnisse bis dato vor Ort eingelei-
tet unter Angabe, mit welchen Schritten sie zukünftig auf 
mögliche Aktionen der Sektion zu reagieren gedenkt, um 
einen möglichst umfassenden Schutz insbesondere auch der 
ausländischen Bürgerinnen und Bürger in Schwäbisch Hall 
zu gewährleisten?


